115. Автомобиль, двигаясь ускоренно, прошел два одинаковых смежных участка пути по 100 м каждый за 5 и 3,5 с. Определить ускорение и среднюю скорость автомобиля на каждом участке пути и на двух участках вместе.

Пути, пройденные автомобилями:
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где начальной скоростью автомобиля на втором участке пути является конечная скорость на первом участке пути, т. е. v1 = vo + at1. Решая совместно систему уравнений:
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относительно начальной скорости и ускорения получим:

vo = 15 м/с, a = 2 м/с2.

Средняя скорость автомобиля на первом участке:
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Средняя скорость на втором участке пути:
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Средняя скорость на всем пути
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